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議案第２０号　原案可決

　専決処分（利尻富士町教育支援委員会委員の委嘱）の承認を求める

　ことについて

　１日限り

議案第２０号　

教 育 次 長 山谷  文人

企画管理係係長

山本  洋子

会議録署名委員 原本署名済

企画管理係長 　川  端  ひ  め

　閉　会　　令和　４年１１月２１日　午後　１７時１０分

氏　　　　　名 氏　　　　　名

吉田　秀昭 寺島  信宏

佐藤  吉郎 山澤由起子

第９回　利尻富士町教育委員会（　　　会）会議録

　令和　４年１１月２１日　（月曜日）

　利尻富士町役場　

　開　会　　令和　４年１１月２１日　午後　１６時３０分



１６時３０分開会を宣言し議事に入る

日程第 1 会議録署名委員の指定

　佐藤委員を指定

日程第 2 会期の決定

　１１月２１日 本日１日限りとする

日程第 3 令和４年第８回利尻富士町教育委員会会議録の承認について

　承認される

日程第 4 報告事項

　別紙資料により説明報告

日程第 5 議案第２０号

　専決処分（利尻富士町教育支援委員会委員の委嘱）の承認を求める

　ことについて

　異議なし　　　　　　　　　　　　　　　・・・・原案可決

日程第 6 その他

・児童生徒、教職員について

・教育委員会事務局機構図について

　こんにちは。先日、開会されました利尻富士町議会１１月会議にお

きまして、任期満了に伴う教育長の任命の同意案と教育委員の同意案

を可決いただきました。私については、前任の島谷教育長からの残任

期間ということで１１月６日までが任期ということでしたが、新たに

また３年間引き続き利尻富士町の教育行政に一先進して参りますので

、どうぞよろしくお願いします。

　よろしくお願いします。

　前任の山本委員の後任として、成田委員には学識的な豊富な経験を

もとに教育委員として職務の遂行と行政に対するチェック機能も皆さ

んと一緒にお願いしたいと思います。会議を含めて様々な研修や、情

報交換、共有等も含めて、和やかな雰囲気で活動したいと思いますの

で、よろしくお願いします。成田さんから一言お願いします。

　このたび、任命いただきまして、教育委員として一緒に活動してい成田委員
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くことになりますが、職場から離れて１７、８年経つので、経験をも

とにとはいかないのですが、今のオンラインシステムですとか、元々

の教育から少し離れているところもあるので、自分の頭の中も柔軟に

しながら、今の教育や利尻富士の豊かな生活に助言ができるように、

微力ながら頑張りますので、よろしくお願いします。

　それでは、これより第９回教育委員会を開会します。寺島委員が欠

席ですが会議は成立します。本日の議件は、お手元配布となっており

ます。

　日程１～３について、ご意見ありますでしょうか。

　ありません。

　続いて次に、日程第４、報告事項を事務局より報告願います。

　(報告事項省略）

　日程第５、議案第２０号　専決処分（利尻富士町教育支援委員会委

員の委嘱）の承認を求めることについて、議題とします。

　日程第５　議案第２０号について説明いたします。

　３ページに令和４年度の教育支援委員会委員名簿がありますが、

委嘱期間が令和３年４月１日～令和５年３月３１日までの２年となっ

っております。すでに異動等でいない方もおりますので、残任期間と

して、数名、委嘱しております。療育センターの先生については、第

１回教育支援委員会が１１月１５日にオンラインも含め行われるので

、その日から令和５年３月３１日までとなっております。４ページに

設置規則がありますが、第２条の「委員会は、心身に障害のある児童

及び生徒について調査・検査を行い、適正な教育支援を行うための資

料、及び必要に応じて判定書を作成し、利尻富士町教育委員会教育長

に報告する。」ということで、学校、保育所、保健センター、療育セ

ンター等、各方面から特別支援に係る児童生徒、支援が必要なお子さ

んだったり、子供たちの情報を共有して保護者、家庭からの意向も含

めて、例えば、このお子さんは特別支援学級を開設した方がいいなど

、来年度に向け協議しながら、最終的に判定書を作成して報告すると

いう委員会です。すでに専決になってますが、これにつきまして、ご

意見頂ければと思います。

　次長から説明がありましたが、質疑等ありましたらお願いします。

　ありません。

　質疑がありませんので、本案を承認したいと思います。

　日程第６、その他について、２件ありますので事務局よりお願いし

ます。

その他

・児童生徒の事例について

　教職員関係ですが、鴛中の理科の先生が辞められて、２学期から教

頭先生やほかの先生が兼務で入ったり、３年生については、利尻高校
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で授業をしていましたが、期限付きですが１～３月まで理科の教諭が

任用になりました。前にもお話しましたが、神奈川県の方で３５歳、

男性、独身の方です。理科の教員免許を中・高もっていて医師でもあ

ります。登山をしようと利尻のことを調べていたら、鴛中に理科の教

員がいないことをホームページで知ったそうです。前から気にしてい

たが、最近になってもまだ募集している状況なので、教育局に連絡を

したとのことでした。

・教育委員会事務局機構図について

　資料の５ページに事務局の機構図がついています。教育委員が変わ

りましたので携帯電話番号等のせてますが、よろしくお願いします。

　その他説明がありましたが、ご質問等ありましたらお願いします。

よろしいですか。以上、全ての議件が終了しましたので、第９回教育

委員会に示された議件は全て終了しました。会議は以上で終了したい

と思います。

閉会を宣言する。　　　　　　　　・・・・・午後１７時１０分
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